

想，全面贯彻落实党的二十大精神，党中央决定，在全党大兴调查研究，作为在全党开展的主题教育的重要内容，推动全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。现制定如下工作方案。

(下转第6版)

蓝佛安在太原调研时强调 在全省高质量发展中更好发挥引领带动作用 在全国构建新发展格局中积极创建国家区域中心城市



3月16日，省委书记蓝佛安在清徐精细化工循环产业园调研焦炉煤气综合利用工业园区建设运营情况。
山西日报记者 史晓波 摄

新华社北京3月19日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于在全党大兴调查研究的工作方案》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于在全党大兴调查研究的工作方案》全文如下。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思



市政协十四届二次会议 举行委员培训会

本报讯 为深入学习贯彻中共二十大精神，促进广大政协委员进一步提高理论素养、夯实履职基础，提升履职能力和水平，3月19日下午，市政协十四届二次会议举行委员培训会，邀请山西省委党校马克思主义学院院长刘兆征作中共二十大精神专题讲座。市政协副主席陈晓红主持并讲话，市政协秘书长参加。

会议指出，要把学习贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，全面学习、全面把握、全面落实，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深刻领会中共二十大提出的重大判断、重大战略、重大任务、重大举措，努力落实到履职实践中。要深刻把握中共二十大关于统一战线和人民政协工作的新部署新要求，坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，以高质量履行为建设社会主义现代化国家太原篇章贡献政协智慧和力量。

会议期间，徐志英、张展赫、王艳、刘文浩4位政协委员，分别围绕撰写提案和社情民意信息作交流发言。
(阎铁洁)

市政协十四届二次会议举行 提案委员会第一次全体会议 大会提案提交截止时间为3月21日16时

本报讯 3月19日下午，市政协十四届二次会议举行提案委员会第一次全体会议。会议确定大会提案提交截止时间为3月21日16时。市政协副主席梁宏宇、张守耀出席。

会议强调，今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。要提高政治站位，深刻认识市政协十四届二次会议的重要意义，切实增强做好提案工作的责任感使命感，确保中央和省委、市委的决策部署转化为社会各界的广泛共识和自觉行动。要坚持质量第一，高标准做好大会期间提案工作，树牢质量导向、严格审查把关、加强沟通协商、精心组织实施，确保优质高效完成提案审查任务。要强化责任担当，牢牢把握“围绕中心、服务大局、提高质量、讲求实效”的提案工作方针，充分发挥提案工作在凝聚共识、汇聚力量、增进团结中的重要作用，努力推动新时代提案工作提质增效。
(阎铁洁)

特钢和特种金属新材料产业链招商大会举行

韦韬出席并致辞 杨勤荣出席



省委常委、市委书记韦韬致辞。

牛晨阳 摄

本报讯 (记者 殷雪莺、梁涛、胡引平) 3月19日，特钢和特种金属新材料产业链招商大会举行。省直有关单位、市直有关部门、各县(市、区)、开发区主要负责同志参加。

会场内气氛热烈，来自全国各地的近百位企业家代表云集一堂。韦韬在致辞中代表市委、市政府对各位嘉宾的到来表示欢迎，向长期以来关心支持太原发展的社会各界表示感谢。他说，习近平总书记高度重视制造业发展，强调“制造业是国家经济命脉所系”，提出“把推动制造业高质量发展作为构建现代化经济体系的重要一环”。省委坚持把制造业振兴作为产业转型的主攻方向，特别是对太原提出要在加快转型发展、构建现代化产业体系上更好发挥引领带动作用。如今的太原多重战略机遇交汇叠加，各种优势在集成、资源在集中、动力在集聚，其势已成、其时已至、其兴可待。工业是太原的脊梁，工业强则太原强，工业兴则太原兴。当前，太原正在大力实施工业高质量发展“百千万亿”工程，强龙头、延链条、建集群，全力打造特种金属材料、新一代信息技术、新型化工材料、高端装备制造、新能源、生物基新材料等六大千亿级产业集群。真诚欢迎大家把投资目光聚焦太原，把产业项目布局太原，把更多资源引入太原，通过延链补链强链抱团发展，在制造强国建设中发挥更大作用。太原将加快建设高标准市场体系，着力打造“三无”“三可”营商环境，让大家在并发展如鱼得水、蒸蒸日上。

特钢和特种金属新材料产业链招商大会由尖草坪区、中北高新区、太钢集团联合举办，通过“政府+链主企业+产

产业链主企业太钢集团致辞并作推介，省投资促进局作营商环境和招商引资政策推介，尖草坪区介绍了产业链支持政策，5个招商协议和5个战略合作协议现场签约。

市直有关部门、县(市、区)、开发区主要负责同志参加。

市人大代表向大会报到

本报讯 肩负神圣使命，不负人民重托。3月19日，出席市十五届人大三次会议的代表向大会报到。

记者在代表报到点山西潇河国际会议中心看到，代表们精神饱满、信心满怀，在工作人员的引导下，有序办理报到手续，依次签到，领取资料。报到后，代表们迅速进入履职状态，有的研读会议材料，熟悉会议议程；有的讨论热点话题，交流履职心得。
(下转第2版)

市政协委员向大会报到

本报讯 肩负使命重托，激扬奋进力量。3月19日上午，出席市政协十四届二次会议的委员向大会报到。

上午8时，在报到地点山西潇河国际会议中心，出席证、签到表、会议资料等摆放整齐，委员们有序登记、领取资料、办理入住，整个报到流程便捷高效，现场秩序井然。委员们报到后迅速进入履职状态，翻阅会议资料，交流提案及建议，抓紧时间做好会前准备。
(下转第2版)

两会日历

今日日程

□市十五届人大三次会议 □市政协十四届二次会议
预备会议 主席团第一次会议 第一次全体会议(开幕大会)
分组讨论

文化会客厅 旅游集散地 《人民日报》关注太原古县城“重现”

本报讯 “古县城”成了太原文旅新亮点。3月18日，《人民日报》第7版“传承之光”栏目以《古城“重现”，是这样干出来的》为题，关注古城保护和修缮中默默奉献的居民、文物保护专家以及当地街道、村委会工作人员。

报道开篇，以电影《满江红》春节上映带火明太原县城切入，称元宵花灯会期间，古城18天接待游客68万人次。

比故宫还“年长”31岁的明太原县城始建于1375年，坐落于太原市西南，以城中心的十字街为界，划出4个片区，

分别是东街村、西街村、北街村、南街村。上世纪六七十年代，城墙被拆毁，城壕被填平，仅余下西、北两个城门以及少许断壁残垣。2013年修缮工程正式启动前，城内环境拥挤，道路破烂，污水横流。

如今，以十字街为骨架的街巷肌理呈现明清县城风貌，18处挂牌历史建筑、31处文物保护单位诉说着古城的沧桑变迁。十字街上，各色商铺林立，游客熙熙攘攘。晋祠桂花元宵、花馍研习社、宝源老醋坊……小小的店铺大有来头，

其中藏着20项国家级或省级非遗、12处独立的研学院落。城门口的地图显示，将来这里还会有国潮基地、文物大医院、博物馆等多个项目落户。

古城是如何“重现”的？报道以“这是祖先传下来的‘宝贝’，可不能毁了”“再硬的馍馍片，含在嘴里泡着，也总有变软的时候”“它不仅展示着600多年来的明清县城风貌，更传承着2500余年的晋阳古城的历史文脉”三个部分，分别呈现了“重现”古城风貌的“人”和“事”。
(下转第3版)

央媒
看太原